

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

г. Санкт-Петербург

11 апреля 2018 года

Кировский районный суд г. Санкт-Петербурга в составе
 председательствующего судьи **Андрianова В.М.**

с участием государственных обвинителей

помощника прокурора Кировского района **Мезенцевой П.Н.**

помощника прокурора Кировского района **Кострова В.В.**

старшего помощника прокурора Кировского района **Башляева А.Н.**

подсудимого **С.А.**

защитника – адвоката **Киселева Р.В.** (удостоверение № 2104, ордер 592148)

при секретаре **Баркарь О.Н.**

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении Кировского районного суда г. Санкт-Петербурга уголовное дело в отношении

С А года рождения, уроженца г. Санкт-Петербурга, гражданина РФ, с неоконченным высшим образованием, женатого, имеющего малолетнего ребенка **года рождения,** работающего

, ранее не судимого, зарегистрированного по адресу: г. Санкт-Петербург, проживающего по адресу: г. Санкт-Петербург,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ,

уставо в ил:

С.А. совершил незаконное хранение без цели сбыта психотропного вещества в крупном размере при следующих обстоятельствах.

С.А., в целях личного употребления, не имея умысла на сбыт психотропного вещества, незаконно хранил при себе, вплоть до момента его задержания сотрудниками полиции в 17 часов 55 минут 17.07.2017 у дома 21 корп. 3 по Бульвару Новаторов в г. Санкт-Петербурге, смесь, содержащую психотропное вещество – амфетамин, массой 1,86 г, что в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 01.10.2012 №1002, является крупным размером, которая была у него обнаружена и изъята в ходе личного досмотра в помещении 64 отдела полиции УМВД России по Кировскому району г. Санкт-Петербурга по адресу: г. Санкт-Петербург, пр. Маршала Жукова, д. 30, корп. 3, в период с 18 часов 50 минут до 19 часов 05 минут 17.07.2017.

Подсудимый С.А. в судебном заседании свою вину признал частично и показал, что эпизодически употреблял наркотические средства, в частности гашиш. В сети Интернет, на одном из сайтов, он нашел номер телефона, по которому можно было приобрести гашиш через «закладку». 17.07.2017, находясь на работе, он решил приобрести небольшое количество гашиша для личного употребления. Примерно в 11 часов, он позвонил по номеру телефона, найденному в сети Интернет, и договорился о приобретении 5 грамм гашиша. Согласно достигнутой договоренности, он, на указанный ему в пришедшем СМС-сообщении счет «Киви Кошелька», перевел 3000 рублей. Разговор о намерении приобрести гашиш слышали его сослуживцы

Н.А. и С.Д., которые знали о том, что он иногда употребляет наркотики, и он от них этого не скрывал. Через некоторое время ему на телефон пришло сообщение с указанием местонахождения «закладки» в районе дома 21 по Бульвару Новаторов. По окончанию работы, по пути домой, он проехал к месту, указанному в сообщении, где должна была находиться «закладка» с гашишем. Находясь в обозначенном месте, он нашел пачку сигарет, из которой достал сверток, обмотанный изолентой. В свертке, как он понял, и должен был находиться гашиш. В это время к нему подошли сотрудниками полиции и на их вопросы, он сразу пояснил, что у него имеются наркотические средства – гашиш, в связи с чем его доставили в 64 отдел полиции. В ходе его досмотра, он добровольно выдал найденный им сверток, который он достал из пачки сигарет. При вскрытии свертка, он увидел, что в нем находится порошкообразное вещество розового цвета. Впоследствии он узнал, что это был амфетамин. Поскольку амфетамин он никогда не употреблял и не приобретал данное психотропное вещество, то считает, что может нести ответственность только за действия, на которые был направлен его умысел, то есть в части хранения наркотического средства гашиша.

Оснований для изменения категории преступления, в совершении которого обвиняется подсудимый С.А., на менее тяжкую в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ не имеется.

С учетом изложенного, в целях восстановления социальной справедливости, исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, суд назначает С.А., совершившему умышленное тяжкое преступление, направленное против здоровья населения и общественной нравственности, наказание в виде лишения свободы с назначением дополнительного наказания в виде штрафа в доход государства. Оснований для применения положений ст. 64 УК РФ судом не установлено. В то же время суд считает возможным применить положения ст. 73 УК РФ и считать назначенное наказание в виде лишения свободы условным, так как исправление С.А. может быть достигнуто без реального отбывания наказания. При этом суд учитывает, что подсудимым преступление совершено впервые, он имеет постоянное место жительства, трудоустроен, имеет на иждивение малолетнего ребенка, и его нахождение в местах лишения свободы может негативно отразиться на условиях жизни его семьи. Также суд полагает возможным не назначать С.А. дополнительного наказания в виде ограничения свободы, так как его исправление может быть достигнуто исполнением основного наказания и дополнительного наказания в виде штрафа.

В связи с тем, что уголовное дело в части сбыта психотропного вещества, изъятого у С.А., выделено в отдельное производство (т. 1 л.д. 85) и психотропное вещество, признанное по настоящему делу в качестве вещественного доказательства, может иметь значение по выделенным материалам дела, данное вещественное доказательство подлежит передаче, для приобщения к выделенным материалам. Вещественное доказательство: мобильный телефон Сони XPERIA, в соответствии с п. 6 ч. 3 ст. 81 УПК РФ подлежит передаче по принадлежности Щукину С.А.

Руководствуясь ст. ст. 296-299, 302-304, 307-310 УПК РФ, суд

приговорил:

С.А. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ и назначить ему наказание в виде 3 (трех) лет лишения свободы со штрафом в доход государства в сумме 25000 (двадцать пять тысяч) рублей. На основании ст. 73 УК РФ считать наказание, назначенное С.А. условным с испытательным сроком на 3 (три) года, обязав не менять постоянного места жительства и работы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль над поведением условно осужденных, являться на регистрацию не реже одного раза в месяц в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль над поведением условно осужденных.

Меру пресечения С.А. до вступления приговора в законную силу оставить без изменения, в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. По вступлению приговора в законную силу меру пресечения отменить.

Вещественные доказательства: психотропное вещество – амфетамин, массой 1,82 г, хранящееся в КХВД УМВД России по Кировскому району г. Санкт-Петербурга (квитанция № 000491 от 02.08.2017) – передать для приобщения к материалам выделенного уголовного дела, мобильный телефон Сони XPERIA, хранящийся в КХВД УМВД России по Кировскому району г. Санкт-Петербурга (квитанция № 3920/1000 от 10.10.2017) – передать по принадлежности С.А.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Санкт-Петербургский городской суд, через Кировский районный суд г. Санкт-Петербурга, в течение 10 суток с момента его провозглашения.

Осужденный вправе ходатайствовать в тот же срок о своем участии в суде апелляционной инстанции в случае принесения апелляционного представления или апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы, а также подать на них свои возражения в письменном виде и иметь возможность довести до суда апелляционной инстанции свою позицию непосредственно.

Председательствующий судья

В.М. Андрианов

